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Esercizio 1. | PUNTEGGIO : risposta mancante = -4 ; errata = da -3 a 4+3 ; esatta = +4

e Sia f: V — V un’applicazione lineare. 1 & un autovalore per f se

Esercizio 2. | PUNTEGGIO : risposta mancante = 0 ; risposta esatta = +1; risposta sbagliata = -1

e Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

Proposizione Vera | Falsa

(iv2)* = 4

Vz2#£0 z/z2=1

Un sistema lineare di 3 equaz. in 3 incognite ha al pii una soluzione

Ri=WPHZ=>WnzZ=1{0}

A matrice 2 x 2 a coefl. reali = A diagonalizzabile

O oo ot
O oo ot

Per ogni prodotto scalare <, > s1 ha: < v,w >=3 =< 2v,2w >=6

Esercizio 3. | PUNTEGGIO : risposta mancante o errata = 0 ; risposta esatta = +2

e z=10+5i,w=3-4 = z/w=

1 2 3 2
edim(| 1 |, | =1 [.]of.]|2[-=
1 0 1 2
1 2 . . . . . .
o A= = lo spazio delle soluzioni del sistema AX = 0 ha dimensione =
2 4 6
Ty
r1+ @2 : : : : : :
o f| =z, = = matrice associata a f rispetto alle basi canoniche di R3 e R? =
rog — X3
T3

Ty Y
; Y= x1y1 + 4xoys + 3x1y2 + 3Ty

T2 Yo

e 1l prodotto scalare { , ) : R? x R? — R definito da  {

€1 definito D indefinito e non degenere D degenere D



